



Народное СЛОВО



Выходит с 1 января 1991 года.

Газета Верховного Совета Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

8 ЯНВАРЯ | СУББОТА | № 6 (763). 1991 год.

В розницу — свободная цена.

„МЫ БРАТЬЯ, ПЬЕМ ВОДУ ИЗ ОДНОГО РОДНИКА“

Этими словами Президент нашей страны Ислам Каримов охарактеризовал извечное братство узбекского и казахского народов. В самом деле, два тюркских народа всегда жили рядом, вместе делили и радости и заботы. Общий язык является и их богатое культурное наследие. В наши дни эти традиции братства приобретают новые формы. После того как две соседние республики проявили свою независимость, еще шире стала круг взаимных политических, экономических, культурных отношений.

Все мы хорошо знаем, что границы Казахстана протянулись от Китая до Каспийского побережья. Во времена бывшего Союза это щедро подаренная природой земля, подобно Узбекистану, была превращена в источник дешевого сырья. Отсюда вывозились зерно, цветные металлы, нефть, а около 80 процентов необходимой продукции завозилось из других республик. В одном из своих выступлений глава Казахстана Нурсултан Назарбаев с сожалением говорил, что раньше они даже хлопок Узбекистана получали через Москву.

Уместно сказать и о том, что пятая часть территории Казахстана была занята различного рода военными, политическими, аэродромами, военными гарнизонами. На Семипалатинском полигоне с 1949 года произведено 500 ядерных испытаний. Кроме того, здесь испытывались все новые средства массового поражения, в том числе ядерное, химическое и бактериологическое оружие. Не секрет, что эти страшные опыты и испытания тяжело отразились на природе и жизни людей не только в Казахстане, но и в соседних странах. Только благодаря решительной борьбе правительства и представителей общественного антиядерного движения Казахстан этот полигон был закрыт.

Естественно, последствия этого тяжелого наследия нельзя устраниТЬ за столь небольшой отрезок времени. Но за два года сделаны решительные шаги по созданию независимой экономики. Конечно, в этом сыграл положительную роль опыт Нурсултана Назарбаева как руководителя. В своей деятельности он также опирался на консультации крупных зарубежных экономистов. Сейчас Казахстан обеспечивает себя многими не-

обходимыми товарами. Начался процесс широкой приватизации государственных предприятий. Стабилизировался курс национальной валюты — тенге. Медленно, но неуклонно осуществляется улучшение условий жизни населения. Растет также международный авторитет страны. Хорошие результаты дает все более расширяющееся сотрудничество с зарубежными государствами. В настоящее время в 12 странах мира имеются дипломатические представительства Казахстана.

Н. Назарбаев избрал путь умеренных экономических реформ. В стране, в которой живут представители смысях 100 национальностей, подобному не может и быть. Привлекают особое внимание его действия по укреплению регионального сотрудничества, взаимодействие с Президентом Узбекистана по расширению связей между республиками Центральной Азии. В недавнем интервью российской газете «Независимый газета» глава Казахстана, отвечая на вопрос корреспондента, сказал: нам следует ориентироваться на государства Западной Европы, изучать их опыт взаимного сближения, с учетом существующих связей наше сближение можно осуществить быстрее европейцев.

В этом интервью Назарбаев также подчеркнул необходимость укрепления и расширения связей в рамках СНГ. Он подчеркнул целесообразность создания соответствующих структур, предусматривающих экономический союз, в таможенной, банковской и других сферах, отметил, что Казахстан прямо заинтересован в выдвинутых в рамках СНГ предложениях о создании экономического и военного союза, о преодолении межгосударственных препятствий. Казахстанская граница Казахстана противостояла Китайской нации, а граница Казахстана противостояла Китайской нации. Казахстанская граница Казахстана противостояла Китайской нации, а граница Казахстана противостояла Китайской нации.

В обеспечении стабильности в Центральной Азии, расширении взаимных связей большая роль принадлежит двусторонним отношениям между двумя братскими странами — Узбекистаном и Казахстаном. И не случайно, что только в прошлом году руководители двух наших государств встретились несколько раз в Ташкенте, Алматы, Кокчевате, Кзыл-Орде, Чимкенте. Ибо ситуация в Центральной Азии и материке во многом зависит от политики, проводимой этими двумя круп-



Президент Узбекистана Ислам Каримов и Президент Казахстана Нурсултан Назарбаев на встрече в Алматы.

Фото Ф. КУРБАНБАЕВА. (УзА).

ными государствами.

Руководители двух государств глубоко осознают, что существующие экономические трудности можно преодолеть только сообща, плечом к плечу. Каждая из встреч бывает насыщена новыми идеями, предложениями, планами. Прежде всего вспоминается ташкентская встреча в январе прошлого года, состоявшаяся по инициативе Президента Узбекистана. На ней пять руководителей соседних независимых государств пришли к соглашению об укреплении регионального единства, совершенствовании межгосударственных экономических систем, создании региональных газет и телекомпаний, с учетом существующих связей наше сближение можно осуществить быстрее европейцев.

В этом интервью Назарбаев также подчеркнул необходимость укрепления и расширения связей в рамках СНГ. Он подчеркнул целесообразность создания соответствующих структур, предусматривающих экономический союз, в таможенной, банковской и других сферах, отметил, что Казахстан прямо заинтересован в выдвинутых в рамках СНГ предложениях о создании экономического и военного союза, о преодолении межгосударственных препятствий.

В обеспечении стабильности в Центральной Азии, расширении взаимных связей большая роль принадлежит двусторонним отношениям между двумя братскими странами — Узбекистаном и Казахстаном. И не случайно, что только в прошлом году руководители двух наших государств встретились несколько раз в Ташкенте, Алматы, Кокчевате, Кзыл-Орде, Чимкенте. Ибо ситуация в Центральной Азии и материке во многом зависит от политики, проводимой этими двумя круп-

нейшими основными товарами. Алматинские же встречи в июле и ноябре были посвящены вопросам, связанным с развалом рублевой зоны и переходом на национальные валюты. На этих встречах президенты Узбекистана и Казахстана подписали Договор о перспективах экономического сотрудничества на 1994—2000 годы. На основе произведенных расчетов был сделан вывод, что два государства могут сократить импорт промышленной продукции на 400 миллионов долларов, для чего необходимо задействовать имеющиеся внутренние возможности. Словом, в ближайшие годы две республики совместно с соседними странами создадут региональный рынок.

Сегодня уже заметны первые результаты двустороннего сотрудничества. Если в прошлом году из Казахстана были завезены к нам нефть и газ, уголь, черные металлы, промышленная продукция, мясо, зерно, то в обратном потоке из Узбекистана шла электроэнергия, продукция химии и нефтехимии, машиностроения, металлообработки, легкой промышленности. В итоге на многих предприятиях решен вопрос сырьевого дефицита, появилась возможность обеспечить население самыми необходимыми товарами. Расширяются научные и культурные связи. Об этом говорит Чрезвычайный и

ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРИМЕРНОГО УСТАВА
КОЛХОЗОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

УКАЗ

№

1994

г.

Встреча с интересным человеком И СТАНЕТ ЯСНЫМ УМ...

...Страшно представить, сколько трагедий разыгрывается в мире каждый день, каждый час из-за пагубного пристрастия людей к алкоголю и наркотикам! Еще страшнее представить то, что было бы с нами, не имел мы возможности избавиться от этих роковых напастей. Но как освободиться от них и жить с ясным разумом, став хозяином своей судьбы!

Надежный выход — обратиться к доктору Назаралиеву из Бишкека, который за три, максимум за пять дней помогает вымытым от спиртного и за 25 дней вырывает из опийного дурмана.

Невероятно! Но подтверждением тому — тысячи пациентов Назаралиева из Германии, Казахстана, Якутии, Крайнего Севера, Москвы и других городов республик СНГ.

На днях он был проездом в Ташкенте, и наш корреспондент встретился с этим интересным человеком.

— Женишбек, в чём суть Вашего уникального метода, грандиозного с фантастикой?

— Пытаясь разгадать человека, Фрейд посвятил свою жизнь изучению подсознания, в то время как Павлов, преследуя аналогичную цель, мучился над тайной сознания. И лишь йоги пытались проникнуть в глубины подсознания, чей потенциал насолько неизучаем, настолько и мощен...

Я пришел к этому эффектнейшему рычагу воздействия на психику человека в результате многолетней врачебной практики и кропотли-

вительные. Они включают в себя разъясняющую работу, призванную помочь нашим пациентам осознать, что алкоголь и наркомания — не рок, не судьба, а болезнь, пагубная, но вполне излечимая.

Прайда этот этап лечения, наши больные становятся помощниками и себе, и нам, проявляя разумное желание избавиться от своих вредных привычек. Второй этап — медикаментозный. Расщатанное алкоголем и наркотиками здоровье наших пациентов нуждается в хорошей поддержке перед серьезнейшей вистрикой, какими являются и сеанс ножного параспинального тренинга, и отката организма от спиртного или наркотиков.

— Как применяется ваш метод на практике?

— Все зависит от конкретного пациента — стака употребления алкоголя и наркотиков, его здоровья, профессии и т. д. Исходя из этих данных, я строю режим лечения, состоящий для алкоголиков из 4 стадий, для наркоманов — из 5.

Первые этапы для обоих категорий пациентов подгото-

вового в состоянии полной отключности от реальной действительности пациенты, сконцентрировав потенциал насиживания, «записывают» свои установки — не пить, помнить о пагубности алкоголя, его разрушающем влиянии на организм, «заряжаются оптимизмом, пробуждающим к жизни творческие и духовные возможности человека.

Метод вроде тот же самый, что и при лечении алкоголизма, но наркотическая зависимость сильнее закабляет человека, чем и объясняется более длительный период лечения при наркомании. Результат — 86 пациентов из 100 расстаются с наркотиками.

— Ваш метод, нашедший такой большой спрос, запатентован?

— Безусловно.

Чтобы попасть к нам на лечение, нужно позвонить предварительно по телефону:

(код 8-33-12) 45-51-11 после 17 часов, 46-47-59, 24-33-31 — в течение дня и узнать условия лечения. Если они приемлемы, то приехать в Бишкек, где мы арендуем санаторий с двухместными номерами. Больные наркоманией госпитализируются немедленно в сопровождении одного из родных или близких людей.

В нашей лечебнице, кроме трехразового питания, предусмотрены комплекс физиотерапевтических проце-

дур, консультации высококвалифицированных специалистов.

В течение ближайших месяцев будет рассмотрен вопрос о создании наших филиалов в Германии, а в последующем — в других государствах Европы.

С фирмой «Медисана» из Литвы мы проводим работу по формированию групп больных, часть которых будет лечиться в Литве, а часть у нас в Бишкеке.

Готовы мы к выезду для лечения людей, страдающих алкоголизмом и наркоманией, и в другие страны СНГ, к примеру в ваш Узбекистан.

— Ваши планы на перспективу?

— Не останавливаться на достигнутом, совершенствовать метод, сегодня радиющий высокой эффективностью. Я уже не представляю своей жизни без борьбы за каждого человека, пораженного такими роковыми недугами нашего века, как алкоголизм и наркомания. Ведь каждый из нас приходит на этот прекрасный свет лишь однажды и непростительно растратить единственную жизнь на алкоголь и наркотики.

Беседа вела С. БОРИСОВА.

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ НЕДЕЛЯ

10—16 ЯНВАРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК

10 ЯНВАРЯ

Уэйт I

18.00 «Бугун». 18.10 Телевизион. 18.20 Студия «Шипки». «История». 19.00 «Узбекистон» (рус.). 19.25 Поэт Дилюм Каломова. 20.00 «Вестораж с таможни». 20.10 Вечерняя сказка. 20.30 «Узбекистон».

21.00 «Ислогох за маъсулита». 21.30 «Два берега». Художественный фильм.

Уэйт II

19.00 «Узбекистон» (рус.). 19.20 «Хозяйне на заметку». 19.40 «Излаган иш топади». 20.10 «Карусель» на базарной площади. Художественный фильм. «ОРБИТА IV» 6.00 «Воскресенье». 6.45

«Утро». 9.00 Новости. 9.20 Передачи — призеры IV Международного фестиваля — «Суперфильм». 12.00 «Мелодии жизни». 13.30 «Суперфильм». 14.00 «София». 15.00 «Тема». 16.10 «Семейный праздник в Колонном зале». 17.10 «Звездный час». 17.50 «Технодрама». 18.00 Новости. 18.25 «Вызывает». 18.30 «Гол». 18.45 «Документы и судьбы». 19.00 «Мелодии жизни». 19.30 «Суперфильм». 20.00 «Мелодии жизни». 20.30 «София». 21.00 «Тема». 21.30 «Семейный праздник в Колонном зале». 22.00 «Звездный час». 22.30 «Технодрама». 23.00 «Документы и судьбы». 23.30 «Гол». 23.45 «Весь этот джаз...». 00.10 «Постскриптум». 00.45 Авторалли «Париж — Дакар — Париж». «ДУБЛЬ IV» 11.20

«Звездный час». 12.00 Новости. 12.20 «Гол». 12.50 Передачи — призеры IV Международного фестиваля — «Суперфильм». 13.00 «Мелодии жизни». 13.30 «Суперфильм». 14.00 «София». 15.00 «Тема». 16.00 «Семейный праздник в Колонном зале». 17.10 «Звездный час». 17.50 «Технодрама». 18.00 Новости. 18.25 «Вызывает». 18.30 «Гол». 18.45 «Документы и судьбы». 19.00 «Мелодии жизни». 19.30 «Суперфильм». 20.00 «Мелодии жизни». 20.30 «София». 21.00 «Тема». 21.30 «Семейный праздник в Колонном зале». 22.00 «Звездный час». 22.30 «Технодрама». 23.00 «Документы и судьбы». 23.30 «Гол». 23.45 «Весь этот джаз...». 00.10 «Постскриптум». 00.45 Авторалли «Париж — Дакар — Париж». «ДУБЛЬ IV» 11.20

19.05 «Документы и судьбы». 19.20 «Мелодии жизни». 19.30 «Суперфильм». 19.45 «Адай я Родину...». 20.40 Спокойной ночи, малышы! 21.00 Новости. 21.30 «Безумный день, или...». 23.30 «Спортивный уик-энд». 23.45 «Весь этот джаз...». 00.10 «Постскриптум». 00.45 Авторалли «Париж — Дакар — Париж». «ДУБЛЬ IV» 11.20

РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 8.30 «Время деловых людей». 9.05 Мульти-пульти. «Заяц, который любил давать советы», «Огнiv». 9.30 «Щелкунчик». Спектакль Московского театра кукол. 10.20 Документальный эпикон. «Слово о Льве Толстом». Фильм 1-й. 11.20 Новая линия. «Жизнь без жестокости». 11.50 «Санкт-Барбара». 265-я серия. 12.40

Урал Кеникуль... «будем петь вместе». 13.40 «Крестьянский вопрос». 14.05 «Семя невесты ефрейтора Збуров». Художественный фильм. 15.40 «Устами младенца». 16.10 Телегазета. 16.15 Там-там-новости. 16.30 «Спасение 911». 17.25 «бизнес в России». 18.00—20.05 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 20.05 «Квартира на третьем

этаже». Художественный фильм из сериала «Эркюль Луар». 21.05 «Момент истины». 22.00 Турецкое телевидение. «Театр: Восток — Запад» состоялся в Ташкенте 23—31 октября 1993 года. В нем приняли участие астрономы и геодезисты Болгарии, Венгрии, Румынии, Франции, Польши и других стран, которые побывали в Самарканде и ознакомились с обсерваторией Улугбека. ...первый в Узбекистане Международный фестиваль «Театр: Восток — Запад» состоялся в Ташкенте 23—31 октября 1993 года. В нем приняли участие творческие коллективы более 25 государств Востока и Запада. ...серебряный костыль в знак окончания строительства железной дороги Кунград — Бейнеу был залит 9 марта 1970 года. ...первый в республике выпуск механиков животноводческих ферм состоялся в августе 1964 года в сельском профессионально-техническом училище № 2, расположенным на территории голодностепенного совхоза имени Германа Титова. ...Яккабагский район Каракалпакской области образован 29 сентября 1926 года. ...первые Дни Ташкента в Душанбе состоялись 10 февраля 1987 года.

Собрал и подготовил В. ТЮРИКОВ.

ВТОРНИК

11 ЯНВАРЯ

Уэйт I

7.00—9.30 «Ассалом, Узбекистон! 9.30 «Народные традиции и обычаи». Кинопрограмма. 10.30 Учебная программа. 11.00 Телевизион. 11.30 Учебная программа. 18.00 «Бугун». 18.10 Для детей. «Сломя аме-

стие». 18.40 Телевизион. 19.00 «Узбекистон» (рус.). 19.25 Концерт зарубежной эстрады.

20.10 Вечерняя сказка. 20.30 «Узбекистон». 21.00 Студия «Шипки». «История». 22.00 «Хотя на единорога». Художественный фильм.

Уэйт II

19.00 «Узбекистон» (рус.). 19.20 Для детей. «Ульбак». 20.00 «Здоровье народа — пре-

вание всего». 20.50 «Киноно». «ОРБИТА IV» 6.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 «Утро». 9.00 Новости. 9.20 «Веселые нотки». 9.40 «Просто Мария». 10.30 «Молодые — молодые». 11.20 «Служите искусству и добру». 11.55 Ассоциация детского телевидения. 11.55 «Пресс-экспресс». 12.00 Новости. 12.20 «Вылет задержи-

вается». Художественный телевизион. 13.35 «Тот самый Мюнхгаузен». Художественный телевизион. 14.00 «Азбука собственников». 14.45 «Тайна для миллионов глаз». 15.00 «Игры в практике». Научнопопулярный фильм. 15.00 Новости. 15.25 «Предприниматель». 16.00 «Мы долгое зло друг друга». Памяти Е. Птичника. 15.00 Новости. 15.25 «Предприниматель». 16.20 Прима-королевы. Киноконцерт. 22.25 Художественный телевизион. «Кешка и борода». 16.45 «Джем». 17.15 «Лубуба-700». 17.45 «Возвращение к зрителю».

18.00 Новости. 18.25 в эфире — Межгосударственная телерадиокомпания «Мир». 18.55 Утренняя гимнастика. 19.00 «Документы и судьбы». 19.45 «Просто Мария». 19.55 Авторская программа Э. Рязанова. 20.40 Спокойной ночи, малышы! 21.00 Новости. 21.30 «Подземные королевы». Киноконцерт. 22.25 Художественный телевизион. «Кешка и борода». 16.45 «Джем». 17.15 «Лубуба-700». 17.45 «Возвращение к зрителю».

Авторалли «Париж — Дакар — Париж». 01.00 Новости. 01.35 «ДУБЛЬ IV»

РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 8.30 «Время деловых людей». 9.05 Мульти-пульти. «ДУБЛЬ IV»

Урал Кеникуль... «будем петь вместе». 13.40 «Крестьянский вопрос». 14.25 «Лебеди и плавают». 15.40 Режиссер Ю. Райзман. «Летчики». Художественный фильм. 16.00 «Птицы-альбиносы». 16.15 «Знакомьтесь — Льдинки». 16.30 Там-там-новости. 17.15 «Спасение 911». 17.45 «Бизнес в России». 18.00—20.05 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 20.05 «Санта-Барбара». 266-я серия. 12.45 «Крестьянский вопрос». 14.05 «Семя невесты ефрейтора Збуров». Художественный фильм. 15.40 «Санта-Барбара». 266-я серия. 13.15 «Золотая шпора». 13.45 «Крестьянский вопрос». 14.10 «На златом крыльце сидели». Художественный фильм. 15.30 «М-трэст». 15.35 Новая линия. «Дальнний Восток». 16.20 Телегазета. 16.35 «Знакомьтесь — Льдинки». 16.45 Молодежный тележурнал. «Знакомьтесь — Льдинки». 17.15 Новая линия. «Курсив». 18.00—20.05

ЧЕТВЕРГ

13 ЯНВАРЯ

Уэйт I

7.00—9.30 «Ассалом, Узбекистон! 9.30 «Мир прекрасного». Кинопрограмма. 10.15 Новости телекомпании «Уорлднет» (США). 10.30 Учебная программа. 11.00 Телевизион. 11.20 Учебная программа. 12.00 «Бугун». 12.10 Учебная программа. 13.00 Учебная программа.

18.10 «Яхишидан бог колади». 19.00 «Узбекистон» (рус.). 19.25 «Перекресток». 19.30 «Катстия». 19.45 «Мелодии жизни». 19.55 «Лебеди и плавают». 20.10 «Слайды». 20.30 «Хашкент». 21.00 «Сонскане». 21.15 «Слайды». 21.30 «Киноконцерт».

Уэйт II

19.00 «Узбекистон» (рус.). 19.20 «Катстия». 19.30 «Сонскане». 19.45 «Мелодии жизни». 19.55 «Лебеди и плавают». 20.10 «Слайды». 20.30 «Хашкент». 21.00 «Сонскане». 21.15 «Слайды». 21.30 «Киноконцерт».

«ОРБИТА IV» 6.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 «Утро». 9.00 Новости. 9.20 «Посмотрите, послушайте...». 9.40 «В гостях у сказки». Художественный фильм «М

«В НОВЫЙ ГОД — С НОВЫМИ РУБРИКАМИ И ИДЕЯМИ!» — ПОД ТАКИМ ДЕВИЗОМ ПЕРЕШАГИВАЕТ «СК» РУБЕЖ 1993—1994 гг. ЭТО НАШ ПЕРВЫЙ ВЫПУСК В НАСТУПИВШЕМ ГОДУ.

СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:

РАССКАЗ О МИЛОСЕРДИИ
в конкретных делах и планах;
ВСТРЕЧА УНИКУМОВ
в редакции нашей газеты;
ИНФОРМАЦИЯ И НОВОСТИ
в фотографиях;

А ТАКЖЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ВСЕМ ЧИТАТЕЛЯМ ГАЗЕТЫ С НАСТУПИВШИМ НОВЫМ И НАСТУПАЮЩИМ СТАРЫМ НОВЫМ ГОДОМ!

ОБЪЕКТИВ

С первых дней нового года приступили к освоению новинок в цехе модельной обуви Ташкентской обувной фабрики № 1. Здесь продукция выпускается на автоматизированных линиях, что позволяет значительно повысить ее качество.

НА СНИМКЕ: начался выпуск «Новинки-94» — мужских модельных туфель на полипропиленовой подошве.



для народа. В частности, для людей, любящих виноградные вина. На предприятии освоено производство прессов для давления винограда. А вообще-то, объединение выполняет заказы нефтяников, газовиков, строителей трубопроводов. Особо важное значение имеет прессия «Иргидромаш» в связи задачами перехода республики на обеспечение нефтепродуктами за счет собственных ресурсов.

НА СНИМКЕ: литейный цех предприятия. Из всех «литейек» республики он единственный самый чистый.

Экспериментальное производственное объединение «Иргидромаш» — предприятие «бывшей индустрии», но и здесь выпускают товары



Чирчикская милиция получила новое благоустроенное здание, новые аппараты для оперативной связи, радио, оргтехнику. Это «оружие» тоже играет немаловажную роль в борьбе с преступностью.

НА СНИМКЕ: в дежурной части Чирчикского ГОВД.



Теперь — о детях. Более пяти миллионов школьников Узбекистана побывали на новогодних представлениях: в театрах, дворцах и домах культуры, посетили с экскурсиями достопримечательные места, музеи, выставки.

Многие отдохнули на загородных базах отдыха, приглашенных различным предприятиям и организациям республики.

НА СНИМКЕ: новогодняя елка в Ташкентской школе-интернате для глухих и слабослышащих детей.



А эти три девочки елкам и прочей растительности предпочитают кактусы. Они хорошо известны в среде юных цветоводов столичной области: Шахноза Сабирова, Раю Худайбердинова и Дилюфа Мирзаева со своими «желочками питомцами» — участники многих школьных выставок.

СУББОТНИЙ КУРЬЕР



рода конкурса для предпринимателей, в том числе и иностранных. Мы имеем уже свыше 20 конкретных проектов по созданию различных СП, предпочтение отдадим в первую очередь тем, задачи которых в наибольшей степени будут отвечать целям и задачам фонда. Есть немало дел организационного плана. Сейчас в областях республики проходят учредительные конференции, на которых избираются правления областных организаций фонда. Ведь вся основная деятельность фонда будет проходить именно в региональных отделениях, которым необходимо доводить идеи здорового образа жизни до каждой семьи, до каждого жителя. Думаю, мы сможем организовать в каждой области, в каждом регионе опорные пункты с людьми, владеющими вопросами психологии, педагогики, практической медицинской помощи, матерей и детям. Мы надеемся, что эти пункты, с одной стороны, станут своего рода не только медицинской, но и психологической, социальной «скорой помощью», в с другой стороны, будут активными проводниками наших долгосрочных программ. Подготовкой кадров для этих опорных пунктов начал заниматься специально созданный при Ташкентском техническом университете женский колледж «Соглом авлод учун».

Еще одно направление нашей деятельности — организация совместно с Министерством народного образования в школах республики курсов гигиены и полового воспитания подростков, обучение принципам самоконтроля за своим здоровьем.

Мы всегда помним о том, что наш фонд благотворительный, и поэтому должны искать пути и средства для оказания помощи тем, кто вней нуждается.

В самый канун Нового года мы отправили во все области 246 инвалидных колясок. Заказали специальные аптечки матери и ребенка. В них все необходимо для новорожденного.

Вручаем эти аптечки тем, кто не имеет телефона, и расчетный счет вашего фонда. Его благородные задачи, которая уже осуществляется, уверен, найдут отклики в сердцах многих людей.

На расчетный счет в Банке внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан. Рублевый № 70000028, валютный — 70000080, кор. счет № 200165914 в расчетном центре гор. управл. ЦБ, код № 17268216.

НА СНИМКЕ: вручение фирменных аптечек фонда.

Фото А. КОНДРАШКИНА.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

И ФИЗКУЛЬТУРЫ

ИЗ ШЕСТНАДЦАТОГО

ВЕКА —

В ДВАДЦАТЫЙ

Именно таков временной вернее, исторический диапазон «музыкальных экскурсий», состоявшихся в Ташкентской государственной консерватории имени Амара.

Концерты хоровой музыки XVI—XVIII столетий прозвучали в исполнении лауреата международного конкурса Р. Гафурова, студенческого хора консерватории под управлением донетов М. Джумановой и Н. Шарифовой. Прозвучали произведения композиторов В. Беллинини, Ф. Тости и других.

Здесь же с успехом прошло выступление известного фортепианного дуэта Ирины и Максими Железновых. Они исполнили произведения французских композиторов XX столетия.

ЭТА
ТЕМНО-ВИШНЕВАЯ
ШАЛЬ,

а также произведения прикладного искусства мастеров Оренбургской, которые демонстрируются наряду с изделиями пуховых дел мастеров призраками большое внимание гостей и жителей Узбекистана.

После небольшого путешествия по республике выставка открылась в Выставочном зале Союза художников Узбекистана.

НА СНИМКЕ: деревянная игрушка.

Видимо, нужно тогда знать не только телефоны, но и расчетный счет вашего фонда. Его благородные задачи и его практическая деятельность, которая уже осуществляется, уверен, найдут отклики в сердцах многих людей.

В самый канун Нового года мы отправили во все области 246 инвалидных колясок. Заказали специальные аптечки матери и ребенка. В них все необходимо для новорожденного.

Вручаем эти аптечки тем, кто не имеет телефона, и расчетный счет в Банке внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан. Рублевый № 70000028, валютный — 70000080, кор. счет № 200165914 в расчетном центре гор. управл. ЦБ, код № 17268216.

НА СНИМКЕ: вручение фирменных аптечек фонда.

Фото А. КОНДРАШКИНА.

Разрешите представить «СОГЛОМ АВЛОД УЧУН»

МЕЖДУНАРОДНЫЙ НЕПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ПРЕДСТАВЛЯЕТ ЕГО ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ГУЛЬНОРА БАТЫРОВНА ЮЛДАШЕВА

— Создание фонда вызвало необходимость дальнейшей реализации на местах подлинно народных социальных политики, проводимой Президентом нашей республики И. А. Каримовым, и другое. Примером тому может послужить Указ Президента «О создании Международного неправительственного благотворительного фонда «Соглом авлод учун».

Последующие постановления правительства были направлены на организацию деятельности фонда, конкретизация поставленных перед ним задач.

— Гульнара Батыровна, фонд, как и первый орден независимости Узбекистана, называет «Соглом авлод учун» — «За здоровое поколение». Символичное совпадение...

— Это отнюдь не совпадение. Первый орден суверенного Узбекистана, учрежден для награды людей, внесших особый вклад в дело оздоровления подрастающего поколения. Эти же задачи в плане практической деятельности стоят и перед нашим фондом.

Благодаря обретению независимости Узбекистан смог разработать свои, построенные на реальных потребностях и возможностях, с максимальным учетом демографического и гравитационного здравоохранения.

СОБСТВЕННАЯ «КНИГА РЕКОРДОВ ГИННЕССА»? СОБСТВЕННО, ПОЧЕМУ БЫ И НЕТ!

Идея

За два последних месяца прошлого года «Субботний курьер» познакомил читателей с некоторыми людьми, чьи увлечения или даже сами эти люди смело можно назвать уникальными. А на днях мы собрали многих из них вместе в нашей редакции, чтобы задать каждому только два вопроса. Первый: что изменилось в вашей жизни после публикации о вас статьи в «Субботнем курьере»? И второй вопрос: чем будет знаменателен для вас нынешний год?

— Начнем по порядку, в той хронологической последовательности, в которой выходили публикации. Именно с вас, бакалавр Бахром Раджапов. Материал, посыпанный вами, открыл наборный выпуск «СК». Мы тогда поздравили вас с отличной защитой диплома на степень бакалавра в Араканско-западном университете в США, рассказали, что вы читали курс «Финансовый учет в Америке», в том числе и практическому здравоохранению!

— За первый год вы встретились уже в Ташкенте преподавателем экономического университета. Чем еще интересен для вас предстоящий год?

— Через четыре с половиной часа я снова выступаю в Америке. И снова на учебу. На этот раз приглашение прислали университет штата Техас, где после получения диплома в Араканско-западном университете я буду иметь возможность получить степень бакалавра в Араканско-западном университете в Америке.

— Вы были первым гражданским Узбекистана, поступившим в Араканско-западный университет Америки. Чем интересен для вас предстоящий год?

— Если все сложится удачно, видимо, да. Но для этого, уверяю вас, придется изрядно попотеть: учеба в американской магистратуре — вряд ли что может быть труднее.

— И таким образом попытаетесь побить рекорд своей

студентом, который строит государство с великим будущим и живет в нем.

Для выполнения целей и задач, стоящих перед фондом, естественно, нужны средства, и в этом нам помогают соучредители — а это крупнейшие организации и предприятия республики, такие как Центральный Совет НДПУ, АГМК, ПШО «Олдуз», колледж «Соглом авлод учун».

Еще одно направление нашей деятельности — организация совместно с Министерством народного образования в школах республики курсов гигиены и полового воспитания подростков, обучение принципам самоконтроля за своим здоровьем.

Мы всегда помним о том, что наш фонд благотворительный, и поэтому должны искать пути и средства для оказания помощи тем, кто вней нуждается.

В самый канун Нового года мы отправили во все области 246 инвалидных колясок. Заказали специальные аптечки матери и ребенка. В них все необходимо для новорожденного.

Вручаем эти аптечки тем, кто не имеет телефона, и расчетный счет в Банке внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан. Рублевый № 70000028, валютный — 70000080, кор. счет № 200165914 в расчетном центре гор. управл. ЦБ, код № 17268216.

НА СНИМКЕ: вручение фирменных аптечек фонда.



школьному пути. Что вы выбрали?

— Попытались.

— Кстати, Даши, на сколько предположительно вырастет за год ваша коса?

— Думаю, сантиметров на 10. И таким образом длина косы станет один метр 90 сантиметров.

— Будем считать, Даши, это ваши личным обязательством. А область музыки будет для вас знаменательным этот год?

— Тем, что наядеюсь закончить пьесы для вполне-человеческого жанра. А вообще я сочинила пьесы для скрипки, для фортепиано и для флейты. Эти пьесы исполняют пока мои одноклассницы, и я сама.

— Ораз Абдуразаков, вы еще моложе Даши, но, несмотря на это, являетесь обладателем целого ряда призов и премий за ваши литературные произведения, написанные на компьютере.

От непривычного пока письма для школы-интерната имени Успенского и премии Союза композиторов Узбекистана. Так что расскажите сразу о своих успехах и планах и в области музыки, и в области косметики.

— Тем, что наядеюсь закончить пьесы для вполне-человеческого жанра. Хочу хотя бы частично испытать на себе экстремальные ситуации, о которых пишу. Поеду с папой, он у меня специалист по пыткам, и по попаданию в экстремальные ситуации тоже. Когда папа у меня был еще не кандидатом медицинских наук, он вместе с коллегами поехал из Ашхабада на несколько часов в пустыню и подыскивал место для базы. С собой взяли только флягу воды и буханку хлеба. В пустыне напористы передним колесом на стальной прут арматуры. В пустыне, где на сотни километров вокруг ни одного камушка, но то же железины! Если судьба от папы не отвернется и на этот раз, мы тоже попадем в какое-нибудь

интересное приключение. В тот раз с буханкой хлеба и флягой воды они вчетвером прошли по пустыне более стука.

— А творческие планы, Ораз?

— После вашей публикации о мне проявился интерес к моему творчеству, и сейчас я пишу пьесы для школы-интерната имени Успенского.

— Итак, Даши, вы учредили собственный фонд, который называется «Соглом авлод учун».

— Да, я учредила фонд, чтобы помочь детям, которые находятся в трудной жизненной ситуации.

— А какую помощь вы хотите им оказать?

— Я хочу помочь детям, которые находятся в трудной жизненной ситуации.

— А какую помощь вы хотите им оказать?

— Я хочу помочь детям, которые находятся в трудной жизненной ситуации.

— А какую помощь вы хотите им оказать?

— Я хочу помочь детям, которые находятся в трудной жизненной ситуации.

ПЛАН ОЗДОРОВЛЕНИЯ и проведения массовой физкультурной работы составлен совет